

В Мурыгино прошел час патриотизма и памяти "Рота, шагнувшая в бессмертие"



26 февраля в Мурыгинской поселковой библиотеке для старшеклассников школы пгт Мурыгино прошел час патриотизма и памяти "Рота, шагнувшая в бессмертие", посвящённый Дню памяти воинов-десантников 6-й парашютно-десантной роты 104 гвардейского полка Псковской дивизии ВДВ, геройски погибших в Аргунском ущелье при проведении контртеррористической операции на территории Республики Чечня.

За мужество и героизм, проявленные в боях с террористами, 22 десантникам присвоено звание Героя России, из них 21 - посмертно. 69 солдат и офицеров награждены орденом Мужества, 63 - посмертно.

На мероприятии для старшеклассников с помощью фотослайдов была раскрыта история трагедии гибели 6-й роты, ребята узнали о погибших земляках, о том, какувековечена их память на родной земле.

В завершение мероприятия ребятам было предложено с помощью цветных листков выразить свои чувства, которые они испытывают к событию, произошедшему на высоте 776,0.

По получившемуся в красных тонах плакату «Вечный свет подвига» стало ясно, что равнодушных ребят нет, и они испытывают чувство гордости за геройство погибших десантников.

Эхо Чечни затронуло и Юрьянский район, исполняя свой воинский долг в Чеченской республике, героически погибли шестеро наших ребят: мурыгинцы - Андрей Абрамов, Роман Пелехатый, Дмитрий Рычков, Сергей Рюмин, Сергей Криницын и гирсовчанин - Анатолий Попов.

У выставки "От Афгана до Чечни" библиотекарь рассказала школьникам о наших земляках-героях и их подвигах. Помним! Гордимся!